

## జాతీయ స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులతో అధికారులు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 15: ఆసిఫాబాద్ లోని గిరిజన ఆదర్శ క్రీడా పాఠశాలలో చదువుతున్న నలుగురు హ్యాండ్ బాల్ క్రీడాకారులు ఈ నెల 16 నుంచి 20వ తేదీ వరకు డిల్లీలో జరిగే ఎస్ జీఎఫ్ జాతీయ స్థాయి 14 సంవత్సరాల బాలికల హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు కృష్ణారావు, జిల్లా గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలల స్పోర్ట్స్ ఆఫీసర్ బండ మీనారెడ్డి తెలిపారు. జిల్లా శరణును మంచిర్యాలలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి ఎస్ జీఎఫ్ లో సత్య భామ, కవిత, ముత్తుబాయి, శిరీష ప్రతిభ కనబ

రించి ప్రథమ స్థానం నిలిచి జాతీయ స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. విద్యార్థినులతో పాటు హ్యాండ్ బాల్ శిక్షకుడు ఎన్ అరవింద్ ను ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆర్ రమాదేవి, ఇన్ చార్జి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఉదయబాబు, జిల్లా పాఠశాల క్రీడాల కార్యదర్శి సాంబశివరామ్, క్రీడా అధికారి మీనారెడ్డి, ఉమ్మడి జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి కనకలక్ష్మి, ఏసీఎంఎఫ్ ఉద్దమ్, ఏటీడీవో క్షేత్రయ్య, జీసీడీవో శకుంతల, క్రీడా పాఠశాల శిక్షకుడు విద్యాసాగర్, పీకాటి రాజ్ కే, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

## కానిస్టేబుల్ కుటుంబానికి చెక్కు అందజేత



చెక్కును అందజేస్తున్న అదనపు ఎస్ఐ అచ్చేశ్వరరావు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 15 : కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పని చేసిన బీ వి నోద్ కు మార్ జూన్ లో గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ కార్యాలయంలో అదనపు ఎస్ఐ అచ్చేశ్వరరావు కానిస్టేబుల్ సతీమణి సునీతకు పోలీస్ శాఖ నుంచి రావాల్సిన

బెనిఫిట్స్ రూ.8 లక్షల 60 వేల చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన మరన్ని బెనిఫిట్స్ త్వరలో అందజేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పోలీసు సంఘం అధ్యక్షుడు విజయ శంకర్ రెడ్డి, డీపీవో సుపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

## టీబీజేకేఎస్ తోనే కార్మికుల హక్కులు సాధ్యం



మాట్లాడుతున్న టీబీజేకేఎస్ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు ముల్రాజు శ్రీనివాసరావు

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 15: తెలంగాణ బొగ్గు గని కార్మికుల సంఘంతోనే కార్మికులకు అనేక హక్కులు సాధించబడ్డాయని టీబీజేకేఎస్ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు ముల్రాజు శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. ఏరియాలోని గోలేటి సీహెచ్ పీలో శుక్రవారం టీబీజేకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ఆయన హాజరై కార్మికులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కోల్ ఇండియాలో లేని అనేక హక్కులను సింగరేణి కార్మికులు కేసీఆర్ కల్పించారని, జాతీయ కార్మికుల సంఘాల చేయని అనేక పనులు టీబీజేకేఎస్ చేసిందన్నారు. సింగరేణి కార్మికులకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో

ఉండి సమస్యలు తెలుసుకొని పరిష్కారం కోసం కృషి చేసే టీబీజేకేఎస్ బాణం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో టీబీజేకేఎస్ పిట్ కార్యదర్శి మెరుగు రమేష్, టీబీజేకేఎస్ చర్చల ప్రతినిధి మంగిలాల, మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు నల్లగొండ సదాశివ్, జీఎం కమిటీ సభ్యులు సమ్మయ్య, రవీందర్, మారిన వెంకటేశ్వర్లు, ఏరియా నాయకులు సంపత్, వీరస్వామి, షిష్ట్ ఇన్ చార్జిలు సదానందం, మర్రి సమ్మయ్య, సురేశ్ కోర్, కమిటీ సభ్యులు మహేందర్, విద్యాసాగర్, ఇప్ప శ్రీనివాస్, ధర్మ రమేష్, అజాజ్, పిట్ కార్యదర్శి విజ్ఞస్సు, ఆకుల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

## ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభం వాయిదా

కౌటాల, డిసెంబర్ 15: కౌటాల, చింతలమా నేపల్లి మండలాల్లో శుక్రవారం ప్రారంభించే ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అనివార్య కారణాల వల్ల వాయిదా వేసినట్లు ఏపీసీఎస్ సీకావో

రాజేశ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తిరిగి ఎప్పుడు ప్రారంభించేది త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ విషయాన్ని రైతులు గమనించాలని ఆయన కోరారు.

# మెరుగైన వైద్యం అందించాలి

- ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్ యాదవ్
- ఈదులవాడలోని పల్లె దవాఖాన తనిఖీ

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 15: ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్ యాదవ్ వైద్యులకు సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని ఈదులవాడ గ్రామంలోని పల్లె దవాఖానను ఆయన తనిఖీ చేశారు. ప్రజలకు అందిస్తున్న వైద్య సేవల గురించి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించారు. విద్యార్థులను మధ్యాహ్న భోజనం, విద్య గురించి అడిగి తెలుసుకొని నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట డాక్టర్ సుధాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.



వైద్యులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్ యాదవ్

ఎంపీపీ పూజలు ఈదులవాడ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని గొల్లగూడలోని హనుమాన్ ఆలయ వార్షికోత్సవం

సందర్భంగా ఎంపీపీ అరిగెల మల్లికార్జున్ యాదవ్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ భీమేశ్, గ్రామస్థులు ప్రహ్లాద్, ప్రభాకర్, సాగర్, శ్రీపతి, మల్లేశ్, జగన్, భాస్కర్ ఉన్నారు.

## వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

కౌటాల, డిసెంబర్ 15: గిన్నెలేటి గ్రామంలోని 50 మంది వృద్ధులకు డయాసిస్ ఆఫ్ ఆదిలాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో కౌటాల ఎన్ఐ మధుకర్, ఇన్ ఫంట్ జీసస్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ టోమ్ థోమస్ దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. వారి వెంట గ్రామస్థులు ఉన్నారు..

## ఐఎస్టీయూసీని గెలిపిస్తే హక్కులు సాధిస్తాం

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 15: ఐఎస్టీయూసీ యూనియన్ ను గుర్తింపు కార్మికుల సంఘంగా గెలిపిస్తే కార్మికుల హక్కులు సాధిస్తామని ఐఎస్టీయూసీ సెంట్రల్ కమిటీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు సిద్ధంశెట్టి రాజమౌళి, మంచిర్యాల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు సూరం రవీందర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఏరియాలోని ఖైరతాబాద్ ఓసీపీలో శుక్రవారం ఐఎస్టీయూసీ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో గేట్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశంలో ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, ఏరియా సెక్రటరీ మాధవకృష్ణ, సంజీవరెడ్డి, సూర్యనారాయణ, నాయకులు జీపీ చంద్రకుమార్, రవీకుమార్, అనంతకుమార్, కోటేశ్వరరావు, వినయకుమార్, స్వామి, ప్రభాకర్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

## మండల ఉపాధ్యాయుల సమావేశం

కెరమెరి, డిసెంబర్ 15 : ఝరి గ్రామంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ లో మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా సెక్టోరియల్ అధికారి శ్రీనివాస్ హాజరై మాట్లాడారు. మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల ఎఫ్ఎల్ఎస్(తొలిమెట్లు) కార్యక్రమ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వివిధ విషయాల పాఠ్య బోధనను పరిశీలించి తొలిమెట్లు అమలులో ఇంకా చాలా పాఠశాలల్లో అనుకున్న లక్ష్యానికి దూరంగా ఉన్నామని, ఉపాధ్యాయులు బోధన చేసేటప్పుడు పాఠ్య పుస్తకం, కరడిపిక, అభ్యాస పుస్తకం ఈ మూడింటిని మేళవింపు చేసుకొని పాఠ్య బోధన చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో తొలిమెట్లు మండల నోడల్ అధికారి ప్రకాశ్, కెరమెరి కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు చంద్రశేఖర్, ఝరి కాంప్లెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు రుక్మానా బేగం, మండల రిపోర్టువర్సర్లు శ్రీధర్, కృష్ణమూర్తి, వినీత్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## ఒకరి లిమాండ్

కౌటాల, డిసెంబర్ 15: మండల కేంద్రంలోని నదిమాబాద్ గ్రామానికి చెందిన అల్లూరి శోభన్ ను దొంగతనం కేసులో రిమాండ్ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ మధుకర్ తెలిపారు. ఈ నెల 12వ తేదీన రాత్రి కౌటాలలోని జగదాంబ ఫంక్షన్ హాల్ లోని గంజలు, టేబుల్స్, ఇతర సామగ్రి మొత్తం రూ.29వేల విలువ చేసే వస్తువులు దొంగతనం జరిగినట్లు యజమాని శ్రీనివాస్ 13వ తేదీన పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. శుక్రవారం తాటిపల్లి గ్రామంలో తనిఖీలు చేస్తుండగా నదిమాబాద్ కు చెందిన అల్లూరి శోభన్ ఎడ్ల బండిలో గంజలు, ఇతర సామగ్రి తీసుకెళ్తుండగా అతడిని ఆపి విచారించగా జగదాంబ ఫంక్షన్ హాల్ లో దొంగతనం తానే చేసినట్లు ఒప్పుకున్నాడు. అతనిపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు పంపినట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

## నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

వాంకిడి, డిసెంబర్ 15 : మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ విమలబాయి అధ్యక్షతన శనివారం ఉదయం 11 గంటలకు మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీవో శివకుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

## సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 15: జిల్లాలోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీపీఎం నాయకులు శుక్రవారం డీఆర్వో కడం సురేశ్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని చాలా వరకు పాఠశాలలో, హాస్టల్లో అరకొర వసతులు ఉన్నాయని వాటిని త్వరగా పరిష్కరించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకుడు టీకానంద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అందరి సహకారంతోనే అభివృద్ధి

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 15 : నంబాల గ్రామంలో అందరి సహకారంతోనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని సర్పంచ్ చెన్న సోమేశ్ వర్మ పేర్కొన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం సాధారణ సమావేశం నిర్వహించారు. పలు సమస్యలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై చర్చించి పలు తీర్మానాలు చేశారు. సమావేశంలో ఉపసర్పంచ్ అశోక్, వార్డు సభ్యులు డొంగ్రి పద్మ, రంగు భూదేవి, సంజకుమార్ జైస్వాల్, కుమ్మరి మధుకర్, రత్నం వెంకటే, పంచాయతీ కార్యదర్శి పుష్పలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక



వేదికను అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్, సెక్రటరీ, పీకాటి, పీడీ

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 15 : రెవెన్యూ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల కళాశాలలో ఇంటర్ చదువుతున్న వేదిక రాష్ట్ర స్థాయి చెస్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పీకాటి స్వరూప, పీడీ రజిత తెలిపారు. మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లిలోని తిలక్ స్టేడియంలో శుక్రవారం జరిగిన ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ ఎస్ జీఎఫ్ జోనల్ స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచి అండర్-17 విభాగంలో రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనది పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన వేదికను రెవెన్యూ గురుకుల ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి, ఆసిఫాబాద్ ఎస్ జీఎఫ్ సెక్రటరీ సాంబశివరావు అభినందించారు.

## 18 న ఆదివాసీ మండల కమిటీ ఎన్నిక

బెజ్జూర్, డిసెంబర్ 15 : ఈ నెల 18వ తేదీన ఆదివాసీ మండల కమిటీ ఎన్నిక నిర్వహించనున్నట్లు ఆదివాసీ నాయకులు మెర్రం రాజారాం, తిరుపతి, మోహన్, సంతోష్, నారాయణ తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ఆదివాసీ భవనంలో వారు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. మండల కమిటీ ఎన్నికపై చర్చలు జరిపారు. కమిటీ ఎన్నిక కోసం రాజకీయ పార్టీలకతీతంగా మండలంలోని ప్రతి గ్రామం నుంచి ఆదివాసీలంతా 18 న మండల కేంద్రానికి హాజరై కమిటీ ఎన్నికలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కమిటీ ఎన్నిక అనంతరం త్వరలోనే బెజ్జూరులో కుమ్రం భీం విగ్రహవిష్కరణతో పాటు ఆదివాసీ నూతన భవన ప్రారంభోత్సవం చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆశ్రం రామయ్య, వెంకటేశ్, లక్ష్మణ్, నైతం బాణయ్య, గ్రామాల ఆదివాసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## గిరిజన గ్రామానికి ఆర్టీసీ బస్సు

పెంచికల్ పేట్, డిసెంబర్ 15: మండలంలోని అగర్ గూడ గ్రామానికి గ్రామస్థుల వినతి మేరకు ఎమ్మెల్యే పాల్యాన్ని హరీశ్ బాబు ప్రత్యేక చొరవతో శుక్రవారం ఆసిఫాబాద్ ఆర్టీసీ డిఎం ఆడిటోలతో ఆర్టీసీ బస్సును పునరుద్ధరించారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో వారసంత బస్సు ప్రారంభించడంతో ఎక్కువ మంది గ్రామస్థులు ఆ బస్సులో ప్రయాణించి అనందం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పోస్టోఫీ, కిషన్, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.